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Dra. A gente se encontra, de vez em quando. Quero cumpri-
mentar o Mario Hirose, que representa a FIESP, também nosso 
amigo; o Mario, o Marcelo e a Dra. Carolina, representando a 
Comissão Julgadora, a qual escolheu os homenageados.

Saúdo, também, o Professor Édis Milaré, um dos homena-
geados; assim como Eduardo Jorge; o Instituto 5 Elementos, 
através da Mônica Borba; a Agência Envolverde, através do Dal 
Marcondes e a TNC, através do Samuel Barreto, os quais para-
benizo por terem sido indicados para esse Prêmio.

Esse Prêmio foi criado por um Projeto de Resolução nosso, 
em 2011, que foi aprovado. Ele, todos os anos, se dispõe a 
oferecer às pessoas que tenham contribuição em questões am-
bientais, questões de sustentabilidade na cidade de São Paulo.

Este ano, a Vereadora Aline Cardoso preside os trabalhos, 
assumindo o comando dessa entrega, destinada a cinco pes-
soas, as quais a Comissão Julgadora achou por bem premiar.

Nos momentos fáceis também, mas, nos momentos mais 
difíceis da vida humana, o meio ambiente é o último que fala e 
o primeiro que apanha. É a realidade concreta e objetiva.

Como nós vivemos um momento muito difícil no nosso País, 
em todos os aspectos, é um rebuliço, um revertério... E o meio 
ambiente, obviamente, está sofrendo muito em nível nacional, 
estadual, municipal e local, porque as pessoas, na hora de se de-
fender, atacam aquilo que vêm na frente que pode ser atacado.

Então, é a área verde que some; o manancial que é inva-
dido; a nascente que é aterrada, enfim. É uma situação difícil.

E nós, que temos essa consciência, temos obrigação de 
nos contrapor a essa questão, porque defender as questões 
ambientais e construir a sustentabilidade é uma questão de au-
topreservação para a raça humana, mas não só para ela como 
para todos os seres vivos que coabitam nesse planeta, sejam 
animais ou vegetais.

Quem não entender isso, infelizmente, não está entenden-
do muita coisa da vida.

A gente precisa fazer essa corrente, e esse Prêmio vem nes-
sa direção, ao reconhecer em pessoas que convivem conosco 
em São Paulo essa atribuição de nos ajudar a fazer esse traba-
lho de conscientização, prevenção, preservação e de defesa das 
questões ambientais e, também, da construção de uma Cidade 
mais sustentável.

Então, termino agradecendo muito e parabenizando os 
homenageados; agradecendo à Vereadora Aline Cardoso, à 
Comissão Julgadora e a todos que estão presentes, convocando 
- se eu puder fazer isso - cada um de vocês, homens e mulheres 
a engrossar esse exército do bem, o exército para mudar as 
consciências, mudar o comportamento, a forma de produção e 
de consumo, enfim, reverter toda essa agressão que temos feito 
ambientalmente na Cidade, no País e no planeta.

Muito obrigado.
Boa noite a todos. (Palmas)
A SRA. PRESIDENTE (Aline Cardoso - PSDB) - Só para 

registrar, Secretário, convocou o exército, soldado Aline alistada 
na primeira fila. (Risos)

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Anunciamos as palavras da 
Sra. Presidente desta sessão solene, Vereadora Aline Cardoso.

A SRA. PRESIDENTE (Aline Cardoso - PSDB) - Mais uma 
vez, boa noite a todos.

Eu queria saudar a Mesa; o nobre Vereador Gilberto Natali-
ni, que já anunciou a nossa parceria, a nossa amizade, registro 
uma admiração recíproca, ele que foi um dos meus anfitriões 
quando eu cheguei na Casa, no final do ano passado, nem tinha 
mandato ainda, mas foi uma das pessoas com as quais fui con-
versar e pedir conselhos; ele me passou uma missão, também, 
que eu pudesse dedicar parte desse meu mandato, pelo menos, 
a defender a causa na Câmara, porque, infelizmente, a bancada 
ambientalista não é grande. Ele já tinha me convocado antes e, 
agora, está reconvocando. Estou sempre seguindo seus conse-
lhos e, principalmente, o que é mais importante, o seu exemplo.

Saúdo, também, o Dr. Mario, da Fiesp, quem tive a oportu-
nidade de conhecer já no passado, antes de ser Vereadora, em 
alguns trabalhos que fiz para a Fiesp; Sr. Marcelo Morgado e a 
Dra. Ana Carolina.

Saúdo os homenageados desta noite.
Eu queria dizer a vocês que não houve marmelada, mas 

um dos premiados é pai de uma assessora minha. Eu juro que 
não teve marmelada nenhuma. É só uma coincidência, mas o 
Marcondes é pai da minha Assessora, para vocês verem que 
na Assessoria têm pessoas que vêm de um ambientalismo de 
família. O Dr. Milaré, uma referência; Sr. Eduardo Jorge, um 
dos nossos professores; a Sra. Mônica e o Sr. Antônio Werneck. 
Parabéns a todos. É um privilégio poder entregar esse Prêmio. 
Também tem mérito a Comissão Julgadora, então, eu deixo a 
minha parabenização pelo esforço, assim como a Casa pela 
organização do trabalho.

Eu, na verdade, sou a Presidente da sessão, mas quem 
conduz, organiza e faz acontecer, é um time técnico que está por 
trás, junto com a Comissão Julgadora, então, os méritos são deles.

Queria fazer alguns pequenos comentários. Primeiro, que a 
gente tem, nesses cinco meses de mandato, honrado dois dos 
Vereadores que nos receberam com mais carinho e entusiasmo, 
quando eu cheguei nesta Casa - embora a posse tenha sido 
em janeiro, em novembro e dezembro a gente andava pelos 
corredores da Casa -, que foram, para fazer justiça, o Gilberto 
Natalini e o Ricardo Young. Ambos me fizeram o mesmo pedido, 
me deram os mesmos conselhos, inclusive, sugerindo que eu 
desse continuidade à Frente pela Sustentabilidade.

Eu protocolei um Projeto de Lei pela Frente da Sustentabili-
dade. Nós ainda não a instituímos, formalmente, porque houve 
a proposta de fortalecer a Comissão de Meio Ambiente, então, 
ao invés da Frente, começamos a atuar na Comissão de Meio 
Ambiente, a qual tem sido muito ativa e estamos seguindo essa 
sugestão que foi muito pertinente, tentado trazer o tema da 
Sustentabilidade e do Meio Ambiente de forma mais intensa.

O meu primeiro ou segundo discurso da Tribuna, ainda em 
comecinho de fevereiro foi sobre os ODS e sobre a importância 
desta Casa de Leis perseguir esses objetivos.

Se duzentos países se reuniram, e os maiores especialistas 
do mundo definiram esses objetivos, quem somos nós, 55 Vere-
adores, para não olharmos para isso e termos, pelo menos, uma 
inspiração dali.

Eu disse, também, naquele dia, que o nosso mandato nesta 
legislatura dura muito mais do que quatro anos. Nós fomos 
eleitos para nos sentar na cadeira durante quatro anos. Porém, o 
legado que nós vamos deixar para a Cidade é de décadas. Uma 
lei mal escrita - e a gente conhece algumas em todos os âmbitos 
- pode deixar um prejuízo ou um passivo de muito tempo.

A gente vive, neste momento, como o Gilberto disse, pela 
crise, mas não só pela crise financeira, pela crise econômica, 
mas pela crise de valores também, o que é mais grave ainda, 
alguns retrocessos muito importantes ou alguns questionamen-
tos muito graves.

Em âmbito internacional todo mundo se arrepiou nas últi-
mas semanas com algumas declarações de um dos Presidentes 
mais poderosos do mundo. Mas, também, em âmbito nacional, 
estadual e municipal como foi colocado.

Eu, particularmente, estou bastante envolvida com o ques-
tionamento que está sendo feito à Lei de Mudanças Climáticas, 
que também é algo que nos preocupa.

Então, quero dizer a vocês que, às vezes, quando a gente 
menos espera e quando acha que as coisas estão mais conso-
lidadas, vem uma reviravolta e, se a gente não está alerta, se 
não fica esperto, se não faz a nossa parte, damos alguns passos 
para trás, os quais podem ser muito perigosos.

Em março, quando a gente comemorou o Dia da Mulher, 
várias pessoas vieram me entrevistar, inclusive, a TV Câmara 
São Paulo, falando sobre o Dia da Mulher. Temos tão poucas 

Eventos Ltda - CNPJ: 06.698.560/0001-48- Objeto do Contrato: 
Prestação de serviços de recepção padrão e bilingue, para 
atendimento a diversos eventos - Objeto do Termo de Adita-
mento: Alteração de endereço da Contratada, desconto no valor 
unitário a partir de 01/04/17 de 10,5% , renuncia integral a 
aplicação do reajuste e a concordância na substituição do índi-
ce de reajuste,em atendimento ao Decreto Municipal 57.580/17

 EMPRESA DE CINEMA E 
AUDIOVISUAL DE SÃO PAULO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 Aviso de Licitação
A Empresa de Cinema e Audiovisual de São Paulo S.A.-

-Spcine torna público às interessadas a abertura do Edital 
nº 03/2017/Spcine – Concurso KOHQ - Transmídia, games e 
história em quadrinhos, com previsão de cadastramento de 
quadrinistas no período de 25/08/2017, a partir das 00:01 hs., 
à 02/09/2017, até as 22:00 hs., através do endereço eletrônico 
http://spcine.com.br/kohq/, e inscrições de propostas durante o 
período de 13/09/2017, a partir das 00:01 hs., à 28/10/2017, 
até às 22:00 hs., por meio da plataforma SPCULTURA (http://
spcultura.prefeitura.sp.gov.br/projeto/3108/).

Objeto: Seleção e apoio à produção de jogo eletrônico 
baseado em história em quadrinho brasileira, conforme especi-
ficações do Edital e seus anexos.

Edital: Disponível a partir de 25/08/2017, no sítio eletrônico 
da Spcine (http://spcine.com.br/) e na Plataforma SPCULTURA. 
Cópias físicas do Edital poderão ser retiradas na sede da Spcine, 
sita na Av. São João, nº 281 (Praça das Artes), 7º andar, São 
Paulo-SP, das 10:00 às 18:00 horas, em dias úteis, a partir do 
dia 25/08/2017, mediante recolhimento do preço de R$ 0,20 
(vinte centavos de real) por folha.

 CÂMARA MUNICIPAL
Presidente: Milton Leite

 GABINETE DO PRESIDENTE
 CÂMARA MUNICIPAL

 SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO 

- SGP-4
37ª SESSÃO SOLENE
09/06/2017
A SRA. PRESIDENTE (Aline Cardoso - PSDB) - Senhoras 

e senhores, autoridades presentes, boa noite a todas e todos. 
Está aberta a sessão, sob a proteção de Deus iniciamos os 
nossos trabalhos. Daremos início à sessão solene de entrega 
do Prêmio Responsabilidade Socioambiental, instituído pela 
Resolução nº 2, de 2011 e destinado a homenagear as pessoas 
físicas ou jurídicas que se destacaram na área de tecnologia do 
meio ambiente.

Tem a palavra a Mestre de Cerimônias.
MESTRE DE CERIMÔNIAS - Aberta oficialmente a so-

lenidade. Convidamos para a composição da Mesa solene a 
Vereadora Aline Cardoso, Presidente da Sessão Solene; Dr. 
Gilberto Natalini, Secretário Municipal do Verde e do Meio 
Ambiente; Mario Hirose, Diretor Titular da Fiesp, representando 
a Fiesp na Comissão Julgadora; Sr. Marcelo Morgado, Consultor 
em Meio Ambiente e Diretor do Departamento de Planejamento 
Ambiental da Secretaria Municipal do Verde e do Meio Ambien-
te, também representando a comissão julgadora; Ana Carolina 
Giardino Rigonati, membro da Comissão de Infraestrutura 
Logística e Desenvolvimento Sustentável da OAB São Paulo, 
representando o Dr. Carlos Alberto Maluf Sanseverino.

Convidamos a todos para, de pé, ouvirmos o Hino Nacional 
Brasileiro.

- Execução do Hino Nacional Brasileiro.
MESTRE DE CERIMÔNIAS - Queremos registrar e agra-

decer a presença do Capitão Pedro Barbosa, coordenador ope-
racional que representa neste ato o comando de policiamento 
ambiental de São Paulo.

Acusamos, ainda, o recebimento das seguintes mensagens:
Dr. Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo; 

Sr. João Doria, Prefeito de São Paulo; Sr. Bruno Covas, Vice-Pre-
feito e Secretário Municipal das Prefeituras Regionais; Desem-
bargador Wilson Fernandes, Presidente do Tribunal Regional do 
Trabalho da 2ª Região; Roberto Braguim, Presidente do Tribunal 
de Contas do Município; Dr. Silvio Hiroshi Oyama, Presidente 
do Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo; Hélcio 
Tokeshi, Secretário de Estado da Fazenda; Sr. Lourival Gomes, 
Secretário de Estado da Administração Penitenciária; Prof. José 
Renato Nalini, Secretário de Estado da Educação; Deputado Flo-
riano Pesaro, Secretário de Estado de Desenvolvimento Social; 
Prof. Eliseu Gabriel, Secretário Municipal de Trabalho e Empre-
endedorismo; Sr. Marcos Rodrigues Penido, Secretário Municipal 
de Serviços e Obras; Sr. Paulo Spencer Uebel, Secretário Munici-
pal de Gestão; Prof. Dr. Marco Antonio Zago, Reitor da Univer-
sidade de São Paulo e Vereadores Adilson Amadeu, Alfredinho, 
Aurélio Nomura, Claudinho de Souza, Dalton Silvano, David 
Soares, Edir Sales, Gilson Barreto, Jair Tatto, José Police Neto, 
Milton Ferreira, Paulo Frange, Sandra Tadeu e Toninho Paiva. 
Registramos também a mensagem do Professor Doutor Marco 
Antonio Zago, reitor da Universidade de São Paulo.

Tem a palavra para seu pronunciamento, representando na 
comissão julgadora, a Federação das Indústrias do Estado de 
São Paulo, representada pelo Sr. Mario Hirose.

O SR. MARIO HIROSE - Boa noite a todos, em nome do 
Presidente, Paulo Skaff, queria agradecer muito esse convite para 
este prêmio muito importante para a cidade de São Paulo e somos 
muito sempre lisonjeados por este convite por participar da comis-
são julgadora já há vários anos e parabenizar os representantes.

Dia 5 é o Dia do Mundial do Meio Ambiente e, nesta 
Semana do Meio Ambiente tivemos muitas atividades, muitas 
comemorações... E encerramos a semana com chave de ouro, 
com esta entrega... Com este Prêmio tão importante aqui na 
Câmara Municipal.

O sempre amigo, Secretário, Vereador, Gilberto Natalini; 
Vereadora Aline, parabenizo vocês por mais esse evento; a OAB 
também representada aqui e o Marcelo Morgado. Acho que a 
continuidade e a lembrança das questões socioambientais na 
cidade de São Paulo são fundamentais. Em especial em uma 
semana onde temos essas questões dos ODS, dos objetivos de 
desenvolvimento sustentável - os 17 objetivos. E este Prêmio se 
insere nessa categoria.

Obrigado mesmo, agradeço mais uma vez por participar 
desse evento. Boa noite a todos. (Palmas)

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Anunciamos as palavras do 
Dr. Gilberto Natalini, Secretário Municipal do Verde e do Meio 
Ambiente.

O SR. NATALINI - Muito boa noite a todos e todas. Quero 
saudar a Vereadora Aline Cardoso, nossa amiga, Vereadora mui-
to combativa, respeitada e uma ambientalista de primeira linha, 
parabéns pela condução e por estar encampando esse Prêmio 
que a Câmara Municipal criou. Quero também cumprimentar a 
Dra. Ana Carolina, que é da Comissão de Infraestrutura Logísti-
ca e Desenvolvimento Sustentável da OAB, representando aqui 
o Dr. Carlos Sanseverino. Eu também sou membro da Comissão, 

MF sob n° 09.064.453/0001-56, podendo onerar a dotação 
orçamentária nº 83.10.16.482.3002.2.611.3.3.90.39.00.09.

Torno sem efeito a autorização datada de 07/07/2017 (fls. 
903 deste P.A. nº 2011-0.152.296-4) e publicada no Diário Ofi-
cial da Cidade de 12/07/2017.

 SÃO PAULO URBANISMO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 AVISO DE LICITAÇÃO: CONVITE Nº 01/2017 - 
PROCESSO SEI: 7810.2017/0000162-3

OBJETO: Contratação de Pessoa Jurídica competente para a 
realização de serviço de avaliação, visando estudar a equivalên-
cia de negócios imobiliários, com base no “método involutivo”, 
de projetos de empreendimento imobiliário a ser desenvolvido 
nos imóveis indicados no edital de convite.

REGIME DE EXECUÇÃO DO CONTRATO: Empreitada por 
preço global;

ESTIMATIVA DO VALOR DO CONTRATO: R$ 58.333,33 (cin-
quenta e oito reais e trinta e três reais e trinta e três centavos);

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Menor Preço;
AQUISIÇÃO DO EDITAL: a partir de 25/08/2017 até o dia 

30/08/2017 - das 9:00 às 12:00 e das 14:00 às 16:00 horas;
LOCAL DE AQUISIÇÃO DO EDITAL: Rua São Bento, 405 - 

16º andar do Edifício Martinelli, conjunto 163-A – Gerência de 
Compras, Licitações e Contratos;

DATA E LOCAL DE ENTREGA DOS ENVELOPES: até às 10:15 
horas do dia 31/08/2017, no 16º andar do Edifício Martinelli, 
conjunto 163-A – Gerência de Compras, Licitações e Contratos;

DATA E LOCAL DE ABERTURA DOS ENVELOPES: às 10:16 
horas do dia 31/08/2017, no 16º andar do Edifício Martinelli, 
conjunto 163-B;

OBS.: No caso de empresas não convidadas, deverão na re-
tirada do CD contendo o convite, entregar um CD_ROM virgem 
e manifestação formal de interesse de participação na licitação, 
contendo objeto social compatível com o certame e Registro 
Cadastral em vigor junto a quaisquer órgãos das esferas fede-
ral, estadual ou municipal na categoria respectiva, documentos 
esses que ficarão retidos.

 SÃO PAULO TRANSPORTE
 GABINETE DO PRESIDENTE

 GERÊNCIA DE CONTRATAÇÕES 
ADMINISTRATIVAS

 A São Paulo Transporte S/A, em cumprimento ao disposto no 
artigo 26, da Lei Federal nº 8.666/93, comunica que sua Diretoria 
Plena, nos termos da Resolução nº 17/090, de 21/08/2017, 
autorizou a contratação direta da empresa Amec Engenharia 
Ltda., para manutenção, suporte técnico e atualizações de 
três licenças do software EMME, versão B24, pelo prazo de 
48 (quarenta e oito) meses, no valor total de R$ 144.880,00 
(cento e quarenta e quatro mil, oitocentos e oitenta reais), com 
fundamento no artigo 25, inciso I, da Lei Federal nº 8.666/93.

 TRIBUNAL DE CONTAS
 GABINETE DO PRESIDENTE

 EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO
TERMO DE CONTRATO: Nº 11/2017
CONTRATANTE: TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE 

SÃO PAULO
CONTRATADA: SERASA S/A
CNPJ: 62.173.620/0001-80
OBJETO DO CONTRATO: AQUISIÇÃO DE CERTIFICADOS A3 

e-CPF EM TOKEN
VALOR CONTRATUAL: R$ 6.906,00
DOTAÇÃO: 10.10.01.032.3024.2100.3390.39
PROCESSO TC: Nº 72.006.493/17-95
PRAZO DE VIGÊNCIA: 36 (TRINTA E SEIS) MESES
DATA DA ASSINATURA: 24/08/2017

 SÃO PAULO TURISMO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

 EXTRATO DE ADITAMENTO
Processo de Compras 170/16- Contrato CCN/GCO 

086/16- Termo de Aditamento CCN/GCO nº 136/17 - Con-
tratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: ML Gestão e 
Serviços Ltda - EPP - CNPJ: 11.239.339/001-61 - Objeto do 
Contrato: Locação e instalação de kit mobiliário do tipo A e 
B para atendimento parcelado a diversos eventos - Objeto do 
Termo de Aditamento: Desconto nos valores unitários a partir 
de 01/04/17 de 10,5% e a partir de 11/07 de 15% , reajuste de 
2,47% e concordância na substituição do índice de reajuste, em 
atendimento ao Decreto Municipal 57.580/17

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 266/17- Contrato CCN/GCO 

048/17 - Contratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: 
Calgan Editora Gráfica Ltda - ME - CNPJ: 04.261.548/0001-46- 
Objeto do Contrato: Prestação de impressão de material gráfico, 
sob regime de empreitada por preço unitário para atendimento 
ao evento " XII Conferência Municipal de Assistência Social de 
São Paulo"- Vigência: 07/08/17 a 18/09/17 - Valor total do con-
trato: R$ 30.999,10 - Data da assinatura: 07/08/17

 EXTRATO DE ADITAMENTO
Processo de Compras 286/14- Contrato CCN/GCO 

071/14- Termo de Aditamento CCN/GCO nº 134/17 - Con-
tratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: LM- Eventos e 
Locações Eireli - EPP - CNPJ: 03.280.028/0001-18 - Objeto do 
Contrato: Locação de grades de proteção e isolamento para 
atendimento parcelado a diversos eventos - Objeto do Termo 
de Aditamento: Desconto de 4,57% no valor unitário, renuncia 
integral a aplicação do reajuste e a Concordância na substitui-
ção do índice, em atendimento ao Decreto Municipal 57.580/17

 EXTRATO DE ADITAMENTO
Processo de Compras 335/14- Contrato CCN/GCO 

070/14- Termo de Aditamento CCN/GCO nº 135/17 - Con-
tratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: Zen Produções 
e Promoções Ltda - CNPJ: 07.026.773/0001-96- Objeto do 
Contrato:Prestação de serviços de sistema de sonorização tipo 
4 - Objeto do Termo de Aditamento: Desconto nos valores unitá-
rios a partir de 01/04/17 de 15%, a partir de 11/07/17 reajuste 
de 3,08% e concordância na substituição do índice de reajuste, 
em atendimento ao Decreto Municipal 57.580/17

 EXTRATO DE ADITAMENTO
Processo de Compras 840/14- Contrato CCN/GCO 

137/14- Termo de Aditamento CCN/GCO nº 102/17 - Con-
tratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: DKS Promoções e 

sete mil, oitenta e oito reais e oitenta e três centavos), destinado 
ao pagamento de reajuste das despesas referente à manutenção 
na EMEF Modesto Scagliusi, no exercício de 2015 – Ata de RP nº 
003/SIURB/14. Por conseguinte, AUTORIZO o respectivo pedido de 
abertura de crédito adicional suplementar – Despesas de Exercí-
cios Anteriores destinado ao pagamento de reajuste do período 
acima citado, devendo onerar a dotação orçamentária vigente no 
exercício, consoante informações da Assessoria Contábil.

 CÂMARA MUNICIPAL
 COMISSÃO DE JULGAMENTO DE 
LICITAÇÕES

 COMISSÃO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÕES
ATA DA LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO nº 33/2017
PROCESSO(S) CMSP nº(s) 865/2017
OFERTA DE COMPRA nº 801086801002017OC00141
OBJETO: Aquisição de Ionômeros de vidros, conforme 

especificações constantes do Anexo I - Termo de Referência - 
Especificações Técnicas, parte integrante do Edital.

EXTRATO DA ATA DE REUNIÃO nº 330/2017:
"ITEM 1:
Menor Valor: R$ 251,8000
Quantidade: 36
Vencedor: ARAÇA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATO-

RIO LTDA ME
CNPJ do Vencedor: 04879401000114
Propostas Entregues: 05
Desistência de Propostas: 0
Propostas Classificadas: 04
Resultado do Item: Adjudicado
ITEM 2:
Menor Valor: R$ 283,0000
Quantidade: 36
Vencedor: Nos@lig Produtos Odontológicos Ltda
CNPJ do Vencedor: 07620849000107
Propostas Entregues: 05
Desistência de Propostas: 0
Propostas Classificadas: 04
Resultado do Item: Adjudicado
ITEM 3:
Menor Valor: R$ 134,0000
Quantidade: 12
Vencedor: ARAÇA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATO-

RIO LTDA ME
CNPJ do Vencedor: 04879401000114
Propostas Entregues: 05
Desistência de Propostas: 0
Propostas Classificadas: 04
Resultado do Item: Adjudicado
ITEM 4:
Menor Valor: R$ 98,5000
Quantidade: 12
Vencedor: ARAÇA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATO-

RIO LTDA ME
CNPJ do Vencedor: 04879401000114
Propostas Entregues: 05
Desistência de Propostas: 0
Propostas Classificadas: 04
Resultado do Item: Adjudicado
A Ata na íntegra encontra-se disponível no endereço 

www.bec.sp.gov.br – UGE 801086 – OFERTA DE COMPRA - 
801086801002017OC00090 e no endereço http://www.camara.
sp.gov.br/transparencia/licitacoes-e-contratos/licitacoes-em-
-andamento/

Pedro Miranda
Pregoeiro"

 COMISSÃO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÕES
COMUNICADO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO nº 36/2017 - Exclusivo para ME e EPP
PROCESSO(S) CMSP nº(s) 768/2017
TIPO DE LICITAÇÃO: Menor Preço por Lote
OBJETO: Formação de Ata de Registro de Preços para 

aquisição futura e eventual de equipamentos e suprimentos de 
informática; e acessórios, conforme especificações constantes 
do Anexo I - Termo de Referência - Especificações Técnicas, 
parte integrante do Edital.

OFERTA DE COMPRA N° 801086801002017OC00153
ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.bec.sp.gov.br ou www.

bec.fazenda.sp.gov.br
DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOS-

TA ELETRÔNICA: 28/08/2017
DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 

06/09/2017 às 14h30
- Poderá o interessado obter o edital gratuitamente no 

“site” da Câmara Municipal de São Paulo http://www.camara.
sp.gov.br/ ou www.bec.sp.gov.br ou solicitar via “e-mail”, no 
endereço eletrônico: cjl@camara.sp.gov.br.

 COMPANHIA DE ENGENHARIA 
DE TRAFEGO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 EXPEDIENTE Nº 1381/17-FORMALIZAÇÃO DO 
CONTRATO Nº 072/17, celebrado com a EMPRESA DE 
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO 
MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – PRODAM-SP – S.A, CNPJ nº 
43.076.702/0001-61, referente à Prestação de Serviços Técnicos 
Especializados de Tecnologia da Informação, para o “Sistema 
de Monitoramento e Gerenciamento Integrado – SMGI” 
compatíveis com a sua finalidade e relacionados na proposta 
PC-CET-170515-79 (Anexo I),, pelo prazo de 48 (quarenta e 
oito) meses, pelo valor total de R$ 59.251.183,68 (Cinquenta 
e nove milhões, duzentos e cinquenta e um mil, cento e oitenta 
e três reais e sessenta e oito centavos), por Inexigibilidade de 
Licitação e com fundamento no disposto no artigo 24, inciso 
XVI da Lei Federal nº 8.666/93, com nova redação na Lei nº 
8.883 /94, Lei Municipal nº 13.278/02 e Decreto Municipal nº 
44.279/03 Formalizado em 17/08/2017.

 COMPANHIA METROPOLITANA 
DE HABITAÇÃO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 COHAB - LICITAÇÕES
 À vista do contido no processo n° 2011-0.152.296-4, e 

considerando a competência prevista na Portaria COHAB-SP n° 
02/2017, AUTORIZO a contratação de seguro contra incêndio 
para móveis e utensílios da COHAB-SP, nos termos do inciso II 
c/c § 1º do art. 24 da Lei n° 8.666/93. Em decorrência, emita-
se a Nota de Empenho no valor de R$ 7.425,90 (sete mil, 
quatrocentos e vinte e cinco reais e noventa centavos), em favor 
da empresa TRAVELERS SEGUROS BRASIL S/A, inscrita no CNPJ/
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